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Bitte wenden Sie sich an Ihre 
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La preghiamo di rivolgersi alla sua 

filiale ALDI SUISSE.
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Lieferumfang/
Geräteteile

Allgemeines

Acrylfigur
Erdnagel, pro Modell 2×

Schleife (nur bei Modell 
Geschenkbox)
rechter Arm (nur bei Modell 
Schneemann)
Keule (nur bei Modell 
Schneemann)
linker Arm (nur bei Modell 
Schneemann)
Außentransformator
(CH: Innentransformator)
Ein-/Ausschalttaste
Kontrolllampe

Stecker
Kappe

Diese Bedienungs-
anleitung gehört zu 
dieser LED-Acrylfigur (im 
Folgenden nur 

„Acrylfigur” genannt). Sie enthält 
wichtige Informationen zur 
Inbetriebnahme und 
Handhabung. Lesen Sie die 
Bedienungsanleitung, 
insbesondere die 
Sicherheitshinweise, sorgfältig 
durch, bevor Sie die Acrylfigur 
einsetzen. Die Nichtbeachtung 
dieser Bedienungsanleitung kann 
zu Schäden an der Acrylfigur 
führen. Die Bedienungsanleitung 
basiert auf den in der 
Europäischen Union gültigen 
Normen und Regeln. Beachten Sie 
im Ausland auch 
landesspezifische Richtlinien und 
Gesetze. Bewahren Sie die 
Bedienungsanleitung für die 
weitere Nutzung auf. Wenn Sie die 
Acrylfigur an Dritte weitergeben, 
geben Sie unbedingt diese 
Bedienungsanleitung mit.

Die folgenden Symbole und 
Signalworte werden in dieser 
Bedienungsanleitung, auf der 
Acrylfigur oder auf der 
Verpackung verwendet.

Dieses Signalsymbol/-wort 
bezeichnet eine Gefährdung mit 
einem mittleren Risikograd, die, 
wenn sie nicht vermieden wird, 
den Tod oder eine schwere 
Verletzung zur Folge haben kann.

Dieses Signalwort warnt vor 
möglichen Sachschäden.

Konformitätserklärung 
(siehe Kapitel 
„Konformitätserklärung
“): Mit diesem Symbol 

gekennzeichnete Produkte 
erfüllen alle anzuwendenden 
Gemeinschaftsvorschriften des 
Europäischen Wirtschaftsraums.

Das Siegel „Geprüfte 
Sicherheit“ bestätigt, 
dass das Produkt bei 
vorhersehbarem 
Gebrauch sicher ist. 

Das Prüfsiegel bestätigt die 
Konformität mit dem 
Produktsicherheitsgesetz.

Das Produkt ist gegen 
Spritzwasser aus 
allen Richtungen 

geschützt und somit für den 
Außenbereich geeignet.

Bedienungsanleitung 
lesen und aufbewahren

Zeichenerklärung

Die Acrylfigur 
entspricht der 
Schutzklasse III.

-

-

-

-

Greifen Sie niemals nach 
einem Elektrogerät, wenn 
es ins Wasser gefallen ist. 
Ziehen Sie in einem 
solchen Fall sofort den 
Netzstecker.
Wenn Sie die Acrylfigur 
nicht benutzen, sie 
reinigen oder wenn eine 
Störung auftritt, schalten 
Sie die Acrylfigur immer aus 
und ziehen Sie den 
Außentransformator aus 
der Steckdose.

Unsachgemäßer Umgang mit 
der Acrylfigur kann zu 
Überhitzung und sogar zu 
Brand führen.

Schließen Sie die Acrylfigur 
nicht an die 
Stromversorgung an, 
wenn sie noch in der 
Verpackung ist.
Verwenden Sie die 
Acrylfigur nur, wenn der 
Außentransformator 
ordnungsgemäß an das 
Kabel angeschlossen ist 
und die Dichtungen alle 
Teile vor starker 
Verschmutzung und 
Feuchtigkeit schützen.

Unsachgemäßer Umgang 
kann zur Beschädigung der 
Acrylfigur führen.

Wenn Sie die Acrylfigur in 
einem Innenraum 
anschließen und im Freien 
betreiben wollen, verlegen 
Sie die Zuleitung so, dass 
sie durch scharfe Kanten 
bei Fenster und Tür nicht 
beschädigt wird.

Kinder können sich beim 
Spielen mit der 
Verpackungsfolie darin 
verfangen und ersticken.

Stellen Sie sicher, dass 
Kinder nicht mit der 
Verpackungsfolie spielen.

Wenn Sie die Verpackung 
unvorsichtig mit einem 
scharfen Messer oder anderen 
spitzen Gegenständen öffnen, 
kann die Acrylfigur beschädigt 
werden.

Gehen Sie daher beim 
Öffnen sehr vorsichtig vor.

Überhitzungs- und
Brandgefahr!

Beschädigungsgefahr!

Erstickungsgefahr!

Beschädigungsgefahr!

-

-

-

Acrylfigur und 
Lieferumfang prüfen

Inbetriebnahme

1. Nehmen Sie die Acrylfigur aus 
der Verpackung.

2. Prüfen Sie, ob die Lieferung 
vollständig ist (siehe  
und )

3. Prüfen Sie die Acrylfigur und 
die Einzelteile auf Schäden. 
Nehmen Sie eine beschädigte 
Acrylfigur nicht in Betrieb und 
wenden Sie sich über die auf 
der Garantiekarte angege-
benen Serviceadresse an den 
Hersteller.

1. Bei den Modellen Geschenkbox 
und Schneemann stecken Sie 
die Schleife          bzw. Arme           

Abb. A
B
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 WARNUNG!

HINWEIS!

Sicherheit
Bestimmungsgemäßer 
Gebrauch

Sicherheitshinweise

Die Acrylfigur ist ausschließlich 
zur dekorativen Beleuchtung von 
Innen- und Außenräumen 
konzipiert. Sie ist ausschließlich 
für den Privatgebrauch bestimmt 
und nicht für den gewerblichen 
Bereich geeignet.
Verwenden Sie die Acrylfigur nur 
wie in dieser 
Bedienungsanleitung 
beschrieben.

Jede andere Verwendung gilt als 
nicht bestimmungsgemäß und 
kann zu Sachschäden oder sogar 
Personenschäden führen.
Der Hersteller oder Händler 
übernimmt keine Haftung für 
Schäden, die durch nicht 
bestimmungsgemäßen oder 
falschen Gebrauch entstanden 
sind. Die Acrylfigur ist kein 
Kinderspielzeug.

Stromschlaggefahr!
Fehlerhafte Elektroinstallation 
oder zu hohe Netzspannung 
können zu elektrischem 
Stromschlag führen.

Schließen Sie die Acrylfigur
nur an, wenn die Netz-
spannung der Steckdose 
mit der Angabe auf dem 
Typenschild 
übereinstimmt.
Schließen Sie die Acrylfigur 
nur an eine gut zugäng-
liche Steckdose an, damit 
Sie sie bei einem Störfall 
schnell vom Stromnetz 
trennen können.
Betreiben Sie die Acrylfigur 
nicht, wenn sie sichtbare 
Schäden aufweist, oder das 
Netzkabel bzw. der 
Netzstecker defekt ist.
Betreiben Sie die Acrylfigur 
nur mit dem mitgelieferten 
Außentransformator.
Verwenden Sie den 
Außentransformator nur 
mit dieser Acrylfigur.
Öffnen Sie den 
Außentransformator nicht, 
Repara-turen dürfen nur 
durch 
Fachkräfte durchgeführt 
werden. Wenden Sie sich 
dazu an eine Fachwerkstatt 
oder den Hersteller. Bei 
eigenständig durchgeführ-
ten Reparaturen, unsach-
gemäßem Anschluss oder 
falscher Bedienung sind 
Haftungs- und Garantie-
ansprüche ausgeschlossen.
Die LEDs sind nicht 
austauschbar. Benutzen Sie 
die Acrylfigur nicht, wenn 
die LEDs beschädigt sind.
Wenn die äußere flexible 
Leitung oder das Kabel der 
Acrylfigur beschädigt ist, 
entsorgen Sie die 
Acrylfigur.
Fassen Sie den Netzstecker 
niemals mit feuchten 
Händen an.
Halten Sie die Acrylfigur, 
den Außentransformator 
und das Netzkabel von 
offenem Feuer und heißen 
Flächen fern.
Verlegen Sie das Netzkabel 
so, dass es nicht zur 
Stolperfalle wird.
Knicken Sie das Netzkabel 
nicht und legen Sie es nicht 
über scharfe Kanten.

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 

und          und Keule          in die 
dafür vorgesehene Öffnungen 
(siehe ).

2. Stecken Sie den Stecker          der 
Acrylfigur in die Öffnung des 
Außentranformators          . 
Achten Sie dabei auf die 
Richtigkeit der Pole 
(siehe ).

3. Fixieren Sie den Stecker          
durch das Drehen der 
Kappe          auf das Gewinde des 
Außentransformators          
(siehe ).

4. Verbinden Sie den 
Außentransformator mit einem 
ordnungsgemäßen Stromnetz.

Die Acrylfigur         leuchtet im 
Dauerbetrieb.
Um den Dauerbetrieb zu 
beenden, drücken Sie die Ein-
/Aus-schalttaste          zwei mal.
Um den Dauerbetrieb im 
ausgeschaltenen Zustand wieder 
zu aktivieren, drücken Sie die Ein-
/Aus-schalttaste          einmal.

Betreiben Sie die Acrylfigur im 
Freien, fixieren Sie sie in jedem 
Fall, um sie vor Umfallen und 
Beschädigung zu schützen. 
Schlagen Sie  mit dem Hammer 
den Erd-
nagel          über die untere Kante 
der Acrylfigur in die Erde.

Die Acrylfigur ist mit einer 
Timerfunktion ausgestattet. Bei 
aktiver Timerfunktion leuchtet die 
Acrylfigur alle 24 Stunden jeweils 
für eine Dauer von 6 Stunden.
Zur Aktivierung und 
Deaktivierung der Timerfunktion 
gehen Sie wie folgt vor:
1. Drücken Sie im Dauerbetrieb die 

Ein-/Ausschalttaste          einmal. 
Die Timerfunktion ist aktiviert 
und die Kontrolllampe          
leuchtet dauerhaft.

2. Drücken Sie bei aktiver 
Timerfunktion die Ein-
/Ausschalt-taste          einmal. Die 
Timerfunktion ist beendet und 
die Kontrolllampe          sowie die 
LEDs erlischen.

Ab Aktivierung der Timerfunktion 
leuchtet die Acrylfigur 6 Stunden 
lang. Nach 6 Stunden erlischen 
die LEDs für 18 Stunden. 24 
Stunden ab Aktivierung der 
Timerfunktion schalten sich die 
LEDs automatisch wieder für 6 
Stunden ein.

Abb. A

Abb. B

Abb. B

Timerfunktion

Reinigung

Stromschlaggefahr!
Unsachgemäße Reinigung 
kann zu Stromschlag führen.
- Tauchen Sie weder die 

Acrylfigur noch das 
Netzkabel oder den 
Netzstecker in Wasser oder 
andere Flüssigkeiten.

Unsachgemäßer Umgang mit 
der Acrylfigur kann zu 
Beschädigungen der 
Acrylfigur führen.

 Verwenden Sie keine 
aggressiven 
Reinigungsmittel, Bürsten 
mit Metall- oder 
Nylonborsten, sowie keine 
scharfen oder metallischen 
Reinigungsgegenstände 
wie Messer, harte Spachtel 
und dergleichen. Diese 
können die Oberflächen 
beschädigen.

 Geben Sie die Acrylfigur 
keinesfalls in die 
Spülmaschine. Sie würden 
sie dadurch zerstören.

Beschädigungsgefahr!

-

-

Trennen Sie den 
Außentransformator          vom 
Stromnetz. Reinigen Sie die 

HINWEIS!

 WARNUNG!

 WARNUNG!

HINWEIS!
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 WARNUNG!

Acrylfigur          bei Bedarf mit 
einem trockenen Tuch oder einem 
Staubwedel.

Wenn Sie die Acrylfigur für eine 
längere Zeit nicht benutzen, ist es 
ratsam, sie ordnungsgemäß zu 
lagern.
1. Trennen Sie den 

Außentransformator          vom 
Stromnetz und reinigen Sie die 
Acrylfigur          wie in Kapitel 
„Reinigung” beschrieben.

2. Lagern Sie die Acrylfigur an 
einem sauberen, trockenen und 
gut temperierten Ort.

Artikelnummer: 12741

Modell: CL-01
LED: je 3 V/ 0,06 W 

(40×)
Gesamtleistung: 1,2 W
Zuleitung: ca. 7,5 m

Modell: GB-01
LED: je 3 V/ 0,06 W 

(40×)
Gesamtleistung: 1,2 W
Zuleitung: ca. 7,5 m

Modell: SF-01
LED: je 3 V/ 0,06 W 

(25×)
Gesamtleistung: 1,2 W
Zuleitung: ca. 7,5 m

Modell: SN-01
LED: je 3 V/ 0,06 W 

(25×)
Gesamtleistung: 1,2 W
Zuleitung: ca. 7,5 m

Eingang: 100–240 V ~/
50/60 Hz

Ausgang: 4,5 V        / 1,35 W
Schutzklasse: II
Schutzart: IP 44 (CH: IP 20)

Die EU-Konformitäts-
erklärung kann unter 
folgender Adresse 
angefordert werden:
PSM Bestpoint GmbH
Negrellistraße 38
4600 Wels
AUSTRIA

Entsorgen Sie die 
Verpackung 
sortenrein. Geben Sie 
Pappe und Karton zum 
Altpapier, Folien in die 
Wertstoffsammlung.

(Anwendbar in der Europäischen 
Union und anderen europäischen 
Staaten mit Systemen zur 
getrennten Sammlung von 
Wertstoffen)

Sollte die Acrylfigur 
einmal nicht mehr 
benutzt werden 

können, so ist jeder Verbraucher 

, z. B. bei einer 
Sammelstelle seiner 
Gemeinde/seines Stadtteils, 
abzugeben. Damit wird 
gewährleistet, dass Altgeräte 
fachgerecht verwertet und 
negative Auswirkungen auf die 
Umwelt vermieden werden. 
Deswegen sind Elektrogeräte mit 
dem hier abgebildeten Symbol 
gekennzeichnet.

Aufbewahrung

Technische Daten

Konformitäts-
erklärung

Entsorgung

Kerze

Geschenkbox

Schneeflocke

Schneemann

Außentransformator
(CH: Innentransformator)

Altgeräte dürfen 
nicht in den 
Hausmüll!

gesetzlich verpflichtet, 
Altgeräte getrennt vom 
Hausmüll

Verpackung entsorgen

Acrylfigur entsorgen

HINWEIS!
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Étendue de la 
livraison / éléments 
de l'appareil

Généralités

Figurine en acrylique
Pointe de fixation, 2 par 
modèle
Nœud (uniquement avec le 
modèle Paquet cadeau)
Bras droit (uniquement avec 
le modèle Bonhomme de 
neige)
Massue (uniquement avec le 
modèle Bonhomme de 
neige)
Bras gauche (uniquement 
avec le modèle Bonhomme 
de neige)
Transformateur extérieur

 (CH: Transformateur 
intérieur)
Touche marche/arrêt
Voyant lumineux

Fiche
Capuchon

Cette notice d'utilisation 
s'applique à cette 
figurine LED en acrylique 
(dénommée simplement 

«figurine en acrylique» ci-après). 
Elle comporte des informations 
importantes relatives à la mise en 
service et à la manipulation. Lisez 
attentivement la notice 
d'utilisation et en particulier les 
consignes de sécurité avant 
d'utiliser la figurine en acrylique. 
Le non-respect de cette notice 
d'utilisation peut entraîner des 
dommages au niveau de la 
figurine en acrylique. La notice 
d'utilisation se base sur les 
normes et règles en vigueur dans 
l'Union européenne. Tenez 
également compte à l'étranger 
des directives et législations 
spécifiques au pays. Conservez la 
notice d'utilisation afin de pouvoir 
vous y reporter ultérieurement. Si 
vous transmettez la figurine en 
acrylique à un tiers, remettez-lui 
absolument cette notice 
d'utilisation.

Les symboles et mots 
d'avertissement suivants sont 
utilisés dans cette notice 
d'utilisation, sur la figurine en 
acrylique ou sur l'emballage.

Ce symbole/mot d'avertissement 
désigne un danger d'un niveau 
de risque moyen qui, s'il n'est pas 
évité, peut entraîner la mort ou 
une blessure grave.

Ce mot d'avertissement avertit 
d'éventuels dommages matériels.

Déclaration de 
conformité (cf. 
chapitre «Déclaration 
de conformité»): Les 

produits désignés par ce symbole 
sont conformes à toutes les règles 
communautaires applicables de 
l'espace économique européen.

Lire et conserver la notice 
d'utilisation

Explication des symboles
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 AVERTISSEMENT!

AVIS!

Le label «Sécurité 
contrôlée» atteste 
que le produit est sûr 
dans le cadre de 
l'utilisation 

prévisible. Le label atteste de la 
conformité du produit avec la loi 
sur la sécurité des produits.

Le produit est 
protégé contre les 
projections d'eau 
provenant de toutes 

les directions et est ainsi adapté à 
une utilisation en extérieur.

La figurine en 
acrylique est conforme 
à la classe de 
protection III.

Sécurité
Utilisation conforme à 
l'utilisation prévue

Consignes de sécurité

La figurine en acrylique est 
conçue exclusivement pour 
l'éclairage décoratif des espaces 
intérieurs et extérieurs. Elle est 
exclusivement destinée à une 
utilisation privée et n'est pas 
adaptée à une utilisation 
professionnelle.
Utilisez la figurine en acrylique 
uniquement de la manière décrite 
dans cette notice d'utilisation.
Toute autre utilisation est 
considérée comme non conforme 
à l'utilisation prévue et peut 
provoquer des dommages 
matériels, voire corporels.
Le fabricant ou le distributeur 
décline toute responsabilité pour 
les dommages survenus suite à 
une utilisation non conforme ou 
incorrecte. La figurine en 
acrylique n'est pas un jouet pour 
enfant.

Risque de décharge 
électrique!
Une installation électrique 
incorrecte ou une tension 
réseau trop élevée peut 
entraîner une décharge 
électrique.

Ne branchez la figurine en 
acrylique que lorsque la 
tension réseau de la prise 
de courant correspond à 
celle indiquée sur la plaque 
signalétique.
Branchez la figurine en 
acrylique uniquement à 
une prise facilement 
accessible, afin de pouvoir 
la débrancher rapidement 
du réseau électrique en cas 
de dysfonctionnement.
N'utilisez pas la figurine en 
acrylique si elle présente 
des dommages visibles ou 
si le cordon d'alimentation 
ou la fiche de connexion est 
défectueux.
N'utilisez la figurine en 
acrylique qu'avec le 
transformateur extérieur 
fourni.
N'utilisez le transformateur 
extérieur qu'avec cette 
figurine en acrylique.
N'ouvrez pas le 
transformateur extérieur; 
les réparations doivent 
uniquement être réalisées 
par des spécialistes. 
Adressez-vous pour cela à 
un atelier spécialisé ou au 
fabricant. En cas de 
réparations exécutées soi-
même, de branchement 
non conforme ou 
d'utilisation incorrecte, tout 
droit à garantie ou 
dédommagement devient 
caduc.

-

-

-

-

-

-

 AVERTISSEMENT!
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Les LED ne sont pas 
échangeables. N'utilisez 
pas la figurine en acrylique 
si les LED sont 
endommagées.
Si le câble souple extérieur 
ou le cordon de la figurine 
en acrylique est 
endommagé, mettez la 
figurine en acrylique au 
rebut.
Ne saisissez jamais la fiche 
avec des mains humides.
Tenez la figurine en 
acrylique, le transformateur 
extérieur et le cordon 
d'alimentation loin des 
flammes nues et des 
surfaces brûlantes.
Disposez le cordon 
d'alimentation de manière 
à ce qu'il ne puisse pas 
causer de trébuchements. 
Ne pliez pas le cordon 
d'alimentation et ne le 
posez pas sur des bords 
saillants.
Ne saisissez jamais un 
appareil électrique tombé 
dans l'eau. Dans un tel cas, 
débranchez 
immédiatement la fiche.
Lorsque vous n'utilisez pas 
la figurine en acrylique, 
lorsque vous la nettoyez ou 
lorsqu'un 
dysfonctionnement se 
produit, éteignez toujours 
la figurine en acrylique et 
débranchez le 
transformateur extérieur 
de la prise de courant.

Une utilisation non conforme 
de la figurine en acrylique 
peut entraîner une surchauffe 
voire un incendie.

Ne branchez pas la figurine 
en acrylique à 
l'alimentation électrique 
lorsqu'elle est encore dans 
son emballage.
N'utilisez la figurine en 
acrylique que lorsque le 
transformateur extérieur 
est correctement raccordé 
au cordon et que les joints 
protègent toutes les pièces 
contre la saleté et 
l'humidité.

Une utilisation non conforme 
peut endommager la figurine 
en acrylique.

Si vous souhaitez brancher 
la figurine en acrylique à 
l'intérieur et l'utiliser à 
l'extérieur, disposez le câble 
d'alimentation de telle 
manière qu'il ne soit pas 
endommagé par les 
rebords saillants d'une 
fenêtre ou d'une porte.

Les enfants risquent de 
s'empêtrer dans le film 
d'emballage en jouant et de 
s'étouffer.

Veillez à ce que les enfants 

Risque de surchauffe et 
d'incendie!

Risque d'endommagement!

Risque d'étouffement!

Contrôler la figurine 
en acrylique et 
l'étendue de la 
livraison

ne jouent pas avec le film 
d'emballage.

Si vous ouvrez l'emballage de 
manière imprudente avec un 
couteau tranchant ou un autre 
objet pointu, vous risquez 
d'endommager la figurine en 
acrylique.

Ouvrez par conséquent 
l'emballage avec 
précaution.

Risque d'endommagement!

-

1. Sortez la figurine en acrylique 
de l'emballage.

2. Contrôlez si la livraison est 
complète (voir et ).

3. Vérifiez que la figurine en 
acrylique et les pièces ne 
comportent aucun dommage. 
Ne mettez pas en marche la 
figurine en acrylique si elle est 
endommagée et adressez-vous 
au fabricant à l'adresse SAV 
indiquée sur la carte de 
garantie.

1. Dans le cas des modèles Paquet 
cadeau et Bonhomme de neige, 
insérez le nœud          ou les bras

              et          et la massue          
dans les ouvertures prévues 
(voir ).

2. Insérez la fiche          de la 
figurine en acrylique dans 
l'ouverture du transformateur 
extérieur          . Veillez à bien 
respecter les pôles (voir ).

3. Fixez la fiche          au filetage du 
transformateur extérieur          
en faisant tourner le capuchon

              (voir ).
4. Raccordez le transformateur 

extérieur à un réseau électrique 
approprié.

La figurine en acrylique           
s'allume en continu.
Pour interrompre le 
fonctionnement continu, appuyez 
deux fois sur la touche 
marche/arrêt          .
Pour activer à nouveau le 
fonctionnement continu 
interrompu, appuyez une fois sur 
la touche marche/arrêt          .

Si vous utilisez la figurine en 
acrylique à l'extérieur, fixez-la 
toujours afin de la protéger 
d'éventuels dommages ou 
chutes. À l'aide d'un marteau, 
enfoncez la pointe de fixation          
à travers le bord inférieur de la 
figurine en acrylique afin de fixer 
celle-ci dans le sol.

La figurine en acrylique est dotée 
d'une fonction de temporisation. 
Lorsque la fonction de 
temporisation est activée, la 
figurine en acrylique s'allume 
pendant 6 heures toutes les 24 
heures. Pour activer et désactiver 
la fonction de temporisation, 
procédez de la façon suivante:
1. En mode fonctionnement 

continu, appuyez une fois sur la 
touche marche/arrêt          . La 
fonction de temporisation est 
activée et le voyant lumineux 
          s'allume en continu.

2. La fonction de temporisation 
étant activée, appuyez une fois 
sur la touche marche/arrêt         . 
La fonction de temporisation est 
alors désactivée et le voyant 
lumineux          ainsi que les LED 
s'éteignent.

À compter de l'activation de la 
fonction de temporisation, la 
figurine en acrylique reste 
allumée pendant 6 heures. Au 
bout de 6 heures, les LED 
s'éteignent et restent éteintes 
pendant 18 heures. 24 heures 
après l'activation de la fonction de 
temporisation, les LED se 

fig. A B

fig. A

fig. B

fig. B

Mise en service

Fonction de 
temporisation

rallument automatiquement et 
restent allumées pendant 6 
heures.

Nettoyage

Rangement

Données techniques

Risque de décharge 
électrique!
Un nettoyage incorrect peut 
entraîner une décharge 
électrique.
-

-

-

Ne plongez ni la figurine en 
acrylique, ni le cordon 
d'alimentation ou la fiche 
dans l'eau ou d'autres 
liquides.

Une utilisation non conforme 
de la figurine en acrylique 
peut endommager celle-ci.

N'utilisez pas de produit de 
nettoyage agressif, de 
brosse à poils métalliques 
ou en nylon ou d'objets de 
nettoyage pointus ou 
métalliques comme des 
couteaux, des spatules 
rigides ou autres. Cela 
pourrait endommager les 
surfaces.
Ne lavez en aucun cas la 
figurine en acrylique dans 
le lave-vaisselle. Cela la 
casserait.

Risque d'endommagement!

Débranchez le transformateur 
extérieur          du réseau 
électrique. Si nécessaire, nettoyez 
la figurine en acrylique          à 
l'aide d'un chiffon sec ou d'un 
plumeau.

Lorsque vous n'utilisez pas la 
figurine en acrylique pendant 
une longue période, il est 
conseillé de l'entreposer de 
manière appropriée.
1. Débranchez le transformateur 

extérieur          du réseau 
électrique et nettoyez la 
figurine en acrylique           
comme indiqué au chapitre 
«Nettoyage».

2. Rangez la figurine en acrylique 
dans un endroit propre, sec et 
bien tempéré.

Référence article: 12741

Modèle: CL-01
LED: 3 V/ 0,06 W 

chacune (40×)
Puissance totale: 1,2 W
Câble d'alimentation: env. 7,5 m

Modèle: GB-01
LED: 3 V/ 0,06 W 

chacune (40×)
Puissance totale: 1,2 W
Câble d'alimentation: env. 7,5 m

Modèle: SF-01
LED: 3 V/ 0,06 W 

chacune (25×)
Puissance totale: 1,2 W
Câble d'alimentation: env. 7,5 m

Modèle: SN-01
LED: 3 V/ 0,06 W 

chacune (25×)
Puissance totale: 1,2 W
Câble d'alimentation: env. 7,5 m

Entrée: 100–240 V ~/ 
50/60 Hz

Sortie: 4,5 V        / 1,35 W
Classe de protection: II
Indice de protection: IP 44

(CH: IP 20)

Bougie

Paquet cadeau

Flocon de neige

Bonhomme de neige

Transformateur extérieur
(CH: Transformateur intérieur)

Déclaration de 
conformité

Élimination

La déclaration de 
conformité peut être 
demandée à l'adresse 
suivante:
PSM Bestpoint GmbH
Negrellistraße 38
4600 Wels
AUTRICHE

Mettez l'emballage au 
rebut par type. Mettez 
papier et carton avec 
le papier recyclable, 
les films dans la 
collecte de matériaux 
recyclables.

(applicable dans l'Union 
européenne et dans les autres 
états européens utilisant des 
systèmes de tri des matériaux 
recyclables)

Si la figurine en 
acrylique ne peut plus 

être utilisée, tout consommateur 
est 

, par ex. dans un point 
de collecte de sa commune/son 
quartier. Cela permet de recycler 
les appareils usagés de manière 
conforme et d'éviter les effets 
néfastes sur l'environnement. 
C'est la raison pour laquelle les 
appareils électriques sont 
désignés par le symbole 
représenté ici.

Ne pas jeter les 
appareils usagés 
avec les déchets 
ménagers!

dans l'obligation légale de 
jeter les appareils usagés 
séparément des déchets 
ménagers

Mise au rebut de 
l'emballage

Mise au rebut de la 
figurine en acrylique
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Fornitura/parti 
dell'apparecchio

Informazioni generali

figura in acrilico
picchetti, 2× per ciascun 
modello
fiocco (solo nel modello 
Scatola regalo)
braccio destro (solo nel 
modello Pupazzo di neve)
clava (solo nel modello 
Pupazzo di neve)
braccio sinistro (solo nel 
modello Pupazzo di neve)
trasformatore esterno

 (CH: trasformatore interno)
tasto on/off

spia di controllo
spina
ghiera

Queste istruzioni per 
l'uso appartengono al 
prodotto Figura in 
acrilico con LED (di 

seguito denominato “figura in 
acrilico”). Contengono importanti 
informazioni sul funzionamento e 
l'uso dell'apparecchio. Prima di 
usare la figura in acrilico, leggere 

Leggere e conservare le 
istruzioni per l'uso

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11



attentamente queste istruzioni 
per l'uso e le avvertenze di 
sicurezza. L'inosservanza di 
queste istruzioni per l'uso può 
causare il danneggiamento della 
figura in acrilico. Le istruzioni per 
l'uso si basano sulle norme e i 
regolamenti in vigore nell'Unione 
Europea. Osservare all'estero 
anche le direttive e la legislazione 
del rispettivo paese. Conservare le 
istruzioni per l'uso per ulteriore 
consultazione. In caso di cessione 
a terzi della figura in acrilico, 
devono essere consegnate 
obbligatoriamente anche le 
istruzioni per l'uso.

I seguenti simboli e parole 
segnale vengono utilizzati in 
queste istruzioni per l'uso, sulla 
figura in acrilico e sulla 
confezione.

Questo simbolo/parola segnale 
descrive un pericolo di media 
entità che, se non viene evitato, 
può provocare gravi lesioni o 
morte.

Questa parola segnale mette in 
guardia da possibili danni 
materiali.

Dichiarazione di 
conformità (vedere il 
capitolo 
“Dichiarazione di 

conformità”): I prodotti 
contrassegnati con questo 
simbolo sono conformi a tutta la 
legislazione comunitaria 
applicabile dello Spazio 
economico europeo.

Il marchio “Geprüfte 
Sicherheit” (ted. 
sicurezza certificata) 
conferma che il 
prodotto è sicuro se 

usato come previsto. Il marchio di 
controllo conferma la conformità 
alla legge sulla sicurezza dei 
prodotti.

Il prodotto è protetto 
dagli spruzzi d'acqua 
provenienti da tutte 

le direzioni e quindi adatto per 
l'uso esterno.

La figura in acrilico 
rientra nella classe di 
protezione III.

Spiegazione dei simboli

Uso previsto

Avvertenze di sicurezza

Sicurezza

La figura in acrilico è stata 
progettata esclusivamente per 
l'illuminazione decorativa degli 
spazi interni ed esterni. È 
destinato esclusivamente all'uso 
privato e non in ambito 
professionale.
Utilizzare la figura in acrilico solo 
come descritto in queste istruzioni 
per l'uso.
Ogni altro tipo di utilizzo è da 
considerarsi come non conforme 
e può provocare danni materiali o 
lesioni.

Il fabbricante o il commerciante 
declina qualsiasi responsabilità 
per danni derivanti dall'uso errato 
o non conforme. La figura in 
acrilico non è un gioco per 
bambini.

Pericolo di scossa!
- Un'installazione elettrica 

errata o una tensione 
troppo elevata possono 
provocare scosse 
elettriche.Un'installazione 
elettrica errata o una 

tensione troppo elevata 
possono provocare scosse 
elettriche.

Collegare la figura in 
acrilico solo se la tensione 
di rete e la presa di corrente 
corrispondono 
all'indicazione sulla 
targhetta.
Collegare la figura in 
acrilico solo a prese ben 
accessibili per essere 
sempre in grado di staccare 
la corrente velocemente in 
caso di guasto.
Non utilizzare la figura in 
acrilico se presenta danni 
visibili o se il cavo elettrico o 
la spina sono difettosi.
Utilizzare la figura in acrilico 
solo con il trasformatore 
esterno in dotazione.
Utilizzare il trasformatore 
esterno solo con questa 
figura in acrilico.
Non aprire il trasformatore 
esterno: le riparazioni 
devono essere affidate solo 
a tecnici qualificati. Si prega 
di rivolgersi ad un'azienda 
specializzata o al 
fabbricante. In caso di 
riparazioni eseguite 
autonomamente, 
collegamenti errati o uso 
scorretto, si esclude 
espressamente qualsiasi 
responsabilità e intervento 
in garanzia.
I LED non possono essere 
sostituiti. Non utilizzare la 
figura in acrilico se i LED 
sono danneggiati.
Se il filo flessibile esterno o 
il cavo della figura in 
acrilico sono danneggiati, 
gettare la figura in acrilico.
Non toccare mai la spina di 
alimentazione con le mani 
bagnate.
Tenere la figura in acrilico, il 
trasformatore esterno e il 
cavo di alimentazione 
lontano da fiamme libere e 
superfici calde.
Posare il cavo in modo tale 
da non inciampare. 
Non piegare il cavo, né 
appoggiarlo su spigoli vivi.
Non toccare in nessun caso 
un apparecchio elettrico 
caduto in acqua. In questo 
caso, staccare 
immediatamente la spina.
Se non si utilizza la figura in 
acrilico, per pulirla o in caso 
di malfunzionamento, 
spegnerla sempre e 
scollegare il trasformatore 
esterno dalla presa.

L'uso scorretto della figura in 
acrilico può provocare 
surriscaldamento e perfino 
incendi.

Non collegare la figura in 
acrilico all'alimentatore 
mentre è ancora nella 
confezione.
Utilizzare la figura in acrilico 
solo se il trasformatore 
esterno è collegato 
correttamente al cavo e se 
le guarnizioni proteggono 
adeguatamente tutte le 
parti dalla sporcizia e 
dall'umidità.

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Surriscaldamento e pericolo 
d'incendio!

7  

Pericolo di 
danneggiamento!

Pericolo di soffocamento!

Pericolo di 
danneggiamento!

L'uso scorretto può 
danneggiare la figura in 
acrilico.

Se si desidera collegare la 
figura in acrilico all'interno 
e farla funzionare 
all'esterno, posare il cavo di 
alimentazione in modo tale 
che non venga 
danneggiato dagli spigoli 
taglienti di porte e finestre.

I bambini potrebbero 
rimanere intrappolati o 
soffocare giocando con la 
pellicola di imballaggio.

Non consentire ai bambini 
di giocare con la pellicola di 
imballaggio.

Aprire l'imballaggio con coltelli 
affilati o altri oggetti appuntiti 
in modo disattento può 
provocare danni alla figura in 
acrilico.

Prestare molta attenzione 
all'apertura.

-

-

-

Controllare la figura 
in acrilico e la 
fornitura

Messa in funzione

Funzione timer

1. Togliere la figura in acrilico 
dall'imballaggio.

2. Controllare che la fornitura sia 
completa (vedere e )

3. Controllare che la figura in 
acrilico e le singole parti non 
siano danneggiate. Non 
utilizzare la figura in acrilico se è 
danneggiata e rivolgersi al 
produttore utilizzando 
l'indirizzo di assistenza riportato 
sulla garanzia.

1. Nei modelli Scatola regalo e 
Pupazzo di neve, inserire il 
fiocco          o le braccia          e           
e la clava          nelle apposite 
aperture (vedere ).

2. Inserire la spina           della 
figura in acrilico nell'apertura 
del trasformatore esterno         . 
Assicurarsi che i poli siano 
corretti (vedere ).

3. Fissare la spina          al filetto del 
trasformatore esterno          
ruotando la ghiera           (vedere 

).
4. Collegare il trasformatore 

esterno ad un'adeguata 
alimentazione elettrica.

La figura in acrilico          si accende 
in funzionamento continuo.
Per terminare il funzionamento 
continuo, premere due volte il 
tasto On/Off         .
Per riattivare il funzionamento 
continuo quando è spenta, 
premere una volta il tasto On/Off
         .

Se si utilizza la figura in acrilico 
all'aperto, fissarla sempre in 
posizione per proteggerla da 
cadute e danni. Colpire con un 
martello sul bordo inferiore della 
figura acrilica per introdurre il 
picchetto          nel terreno.

La figura in acrilico è dotata di un 
timer. Quando la funzione timer è 
attiva, la figura in acrilico si 
accende ogni 24 ore per un 
periodo di 6 ore. Per attivare e 

Fig. A 

Fig. A

 Fig. B

Fig. B
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disattivare la funzione timer 
procedere come segue:
1. In funzionamento continuo, 

premere una volta il tasto 
On/Off         . La funzione timer è 
attiva e la spia di controllo          si 
accende in modo permanente.

2. Se la funzione timer è attiva, 
premere una volta il tasto 
On/Off         . La funzione timer si 
spegne. La spia di controllo          
e i LED si spengono.

Dopo aver attivato la funzione 
timer, la figura in acrilico si 
accende per 6 ore. Dopo 6 ore i 
LED si spengono per 18 ore. 24 ore 
dopo l'attivazione della funzione 
timer, i LED si riaccendono 
automaticamente per 6 ore.

Pulizia

Conservazione

Dati tecnici

Pericolo di scossa!
Una pulizia impropria può 
causare scosse elettriche.
-

-

-

Non immergere la figura in 
acrilico, il cavo e la spina in 
acqua o altri liquidi.

L'uso scorretto della figura in 
acrilico può causare danni al 
prodotto.

Non utilizzare detergenti 
aggressivi né spazzole con 
setole metalliche o di nylon 
né pulire con oggetti 
taglienti o metallici, come 
ad esempio coltelli, spatole 
dure e simili per non 
danneggiare le superfici.
Non mettere la figura in 
acrilico in lavastoviglie. Il 
prodotto si danneggerebbe 
irrimediabilmente.

Pericolo di 
danneggiamento!

Staccare il trasformatore esterno
         dalla presa di rete. Se 
necessario, pulire la figura acrilica 
         con un panno asciutto o uno 
spolverino.

Se si prevede di non utilizzare la 
figura acrilica per lunghi periodi, è 
consigliabile conservarla 
correttamente.
1. Scollegare il trasformatore 

esterno          dall'alimentazione 
e pulire la figura in acrilico          
come descritto nel capitolo 
“Pulizia”.

2. Conservare la figura in acrilico 
in un luogo pulito, asciutto e ad 
una temperatura adeguata.

Codice articolo: 12741

Modello: CL-01
LED: 3 V/ 0,06 W 

(40×) ciascuno
Potenza complessiva: 1,2 W
Cavo: ca. 7,5 m

Modello: GB-01
LED: 3 V/ 0,06 W 

(40×) ciascuno
Potenza complessiva: 1,2 W
Cavo: ca. 7,5 m

Modello: SF-01
LED: 3 V/ 0,06 W 

(25×) ciascuno
Potenza complessiva: 1,2 W
Cavo: ca. 7,5 m

Modello: SN-01
LED: 3 V/ 0,06 W 

(25×) ciascuno
Potenza complessiva: 1,2 W
Cavo: ca. 7,5 m

Candela

Scatola regalo

Fiocco di neve

Pupazzo di neve

 AVVERTIMENTO!

 AVVERTIMENTO!

AVVISO!

 AVVERTIMENTO!

AVVISO!

Trasformatore esterno
(CH: Trasformatore interno)

Gli apparecchi usati 
non devono essere 
smaltiti tra i rifiuti 
domestici!

la legge obbliga 
l'utilizzatore a smaltirla 
separatamente dai rifiuti 
domestici, 

Ingresso: 100–240 V ~/ 
50/60 Hz

Uscita: 4,5 V       / 1,35 W
Classe di protezione: II
Grado di protezione: IP 44

(CH: IP 20)

La dichiarazione di 
conformità UE può 
essere richiesta al 
seguente indirizzo:
PSM Bestpoint GmbH
Negrellistraße 38
4600 Wels
AUSTRIA

Smaltire l'imballaggio 
in modo selettivo. 
Consegnare il cartone 
e la scatola ad un 
centro di raccolta della 
carta, le pellicole ad un 
centro di riciclaggio.

(Applicabile nell'Unione Europea 
e in altri paesi europei con sistemi 
per la raccolta differenziata di 
materiali riciclabili)

Se si prevede di non 
usare più la figura in 

acrilico, 

ad es. consegnandola 
presso la piattaforma ecologica 
del comune/quartiere di 
residenza. Questo serve ad 
assicurare che gli apparecchi usati 
vengano riciclati correttamente, 
evitando così di danneggiare 
l'ambiente. Per questo motivo, gli 
apparecchi elettrici sono 
contrassegnati con il simbolo 
illustrato.

Dichiarazione di 
conformità

Smaltimento
Come smaltire 
l'imballaggio

Smaltimento della figura 
in acrilico

 AVVERTIMENTO!

AVVISO!

10  

11

1  

8  

8  

2  

7  

9  
8  

7  

1  

7  
1  

 AVVERTIMENTO!

AVVISO!

8  
9  


